

如何选股?“去问一只猴子吧”
如何看待华尔街危机?“那是对贪婪投行的惩罚”

胡立阳:换个眼光看“危机”

“华尔街危机是对贪婪投行的惩罚”

几周前,胡立阳的老友——雷曼兄弟的一位全球副总裁,打电话告诉胡立阳,自己和部下已经失业,“还有我的老东家美林,这次也跟着发明了一些莫名其妙的衍生工具,所以大家都遭受到了惩罚。”

如今华尔街人人自危,胡立阳却说:“不要相信这是美国百年历史上最大的经济危机。这段日子最多只是在惩罚美国的金融公司,世界末日并没有到来。”

“我看见美国股市大跌后,心里一块石头才落了地。次贷问题并不大,美国股市下跌是真正的利好。”今年早些时候,胡立阳就做出了这样的预测:“股市提前反映经济,提前的时间是6个月到一年。那时俄罗斯、印度的股市都在下跌,唯独美国股市没有下跌。”

在胡立阳眼里,现在的美国股市是“后知后觉,在补跌”。与此同时,他还抛出了此次华尔街危机“时间不会太久、衰退不会太深、层面不会太广”的惊人言论:“我有个爆米花理论,当坏消息一个接着一个爆炸,像爆米花一样时,这预示着股票市场就要见底了。”

令大陆投资者惊奇的还有胡氏演讲风格,“简直像是在看一场电影,太幽默了。”在陆家嘴金融博览会上听过他的演讲后,一位听众如此感叹。胡立阳对此颇不以为然:“这已经是我最少见的演讲了。我很少这么安静地站在一个地方,我喜欢跳上跳下。”他曾经在一年

内演讲1100多场。多年来,胡立阳的演讲酬金一直排在华尔街众多投资大师的前十位。

“全世界都疯了。”胡立阳用戏剧化的语言与现场数十位金融专家沟通。“大家都在担心通货膨胀引发全球经济衰退,其实根本没这回事。”他抑扬顿挫道:“人人自危的通胀是个假通胀。因为现在全世界都是低利率,如果你把钱存到银行,将没有任何回报。大量的资金就如同过街蝗虫,涌向美国以及全世界的楼市、股市以及石油等商品市场,造成一浪高过一浪的假性需求,也就是假通胀。当全世界的报纸都说全球进入紧急状况,金融机构还要再倒闭的时候,情况恰恰相反——现在可能是个大好机会。”

3个月前,胡立阳的言论也是如此令人“大跌眼镜”。“6月30日,我在深圳和罗杰斯辩论油价高涨、通货膨胀等问题,”他回忆道,“当时全球90%的专家,都认为石油价格还会大涨。那时石油价格是140美元,大家很乐观地认为会上涨至200-300美元。但我判断石油即将崩盘。”这一次,胡立阳赌对了。

“其实,我和罗杰斯、巴菲特能算得上是华尔街的同门师兄了。”末了,胡立阳抛出一句:“他们在股市上的优良战绩,有目共睹。但作为市场参与者,他们的话总有利冲突,所以他们的言论听后一定要三思。”



胡立阳曾任美林证券全球副总裁,是华尔街为数不多的华裔高管。对正在发生的美国金融危机,他认为不会引起世界经济大萧条,“这段日子最多只是在惩罚美国的金融公司,世界末日并没有到来”。他看好中国股市,“10年以后,沪深股市在全球股市将最强大,完全能演出一场独角戏。”

“该倒的,让它们倒,不救问题也不大。”在陆家嘴金融博览会上,胡立阳西装革履,上衣口袋插了一条红色手帕。33岁时,胡立阳担任美林证券(曾经的华尔街5大投行之一)全球副总裁。现在,他已经离开华尔街20余载,依然一副华尔街精英派头。

胡立阳曾被誉为“华尔街股市神童”和“亚洲股市教父”。但如果你问他如何选股,他的回答是:“你去问一只猴子吧。因为,一个正常人是很难在股市上成功的。”接着,他又会告诉你一剂药方,“钱随时都能从天上掉下来,只要你站对地方。次贷危机发生后,100年来最大的一次财富分配机会就要来临了,关键是你站在买方还是卖方立场?”

“瞎打误撞去了华尔街”

多年前,胡立阳在华尔街担任美林全球副总裁的时候,也一次次为别人建言,“不同的是,那时候远没有现在这么快乐。”1975年就进入华尔街工作的胡立阳坚持认为,自己是“瞎打误撞去了华尔街”,“华尔街的风光与艰辛,如人饮水冷暖自知。”

胡立阳在美国读完MBA之后,辗转做过许多工作。一开始,接连几家证券公司都拒绝了他。“那时候,中国人在华尔街、在整个证券行业都很少。”在屡次碰壁之后,胡立阳被硅谷一家证券公司看中,他的证券经纪人生涯就此揭开帷幕。“现在在中国股票市场80%的术语都是我开创的,比如涨停板、跌停板、市盈率。”

很快,曾经拒绝过胡立阳的美林证券找到了他。在这家当时全球最大的证券公司里,胡立阳单打独斗,把业绩做到了公司第一。“那时,惠普、微软都还是小公司。但我首先发现了华人在硅谷的天赋,就主动申请到硅谷开拓业务。”找到“华人为华人服务”的窍门后,他的业务像雪球一般越滚越大。

短短几年,胡立阳的年薪就达到了千万美元。“我在年轻的时候,就把一辈子的钱都赚够了。”但“华尔街的一头是天堂,另一头却是坟墓”的谚语并非戏言。胡立阳向数百家客户重点推荐了一只核能发电厂的股票。“那是家很老牌的,收益很高而且稳健。”孰料,有一天这家核能发电厂突发核能外泄事故,其股票大跌3天。胡立阳当时一听到这个消息,就迅速给客户打电话,“当打到100个电话时,我晕过去了,因为胃出血。只有身处其中,才知道华尔街的工作有多残酷。”

摘自《外滩画报》

分类资讯 就近办理广告 何需东奔西走 一个电话轻松搞定 特惠广告 最低8元
包含:通通有分类资讯,就近办理广告,何需东奔西走,一个电话轻松搞定,特惠广告,最低8元,招生培训,家教,驾校,个人求职,个人征婚,招聘,汽车陪练等广告。